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            BỘ XÂY DỰNG                                                  ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                          ĐỀ THI HẾT MÔN BÂC̣ CAO ĐẲNG 
                                                                        Môn: CƠ LÝ THUYẾT 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                               (Đáp án – Thang điểm gồm 2/2 trang) 
 

Câu Phần  Nội dung  Điểm 
1 a + Vẽ hình giả thiết phương 

chiều phản lực, lực căng dây.  
(không vẽ hình thể hiện phản lực,  
lực căng dây không chấm tiếp). 

0,50đ 

+ Xác định lực căng dây BDT : 
0T0cosT0X BDBD =⇒=α−⇔=Σ  

0,50đ 

b + Xác định phản lực tại A và C: 

00,6V335,10,360,3)5/4(0
06VM5,10,3q0,3sinT0A/M

C

CBD

=×+−××−××⇔
=×+−××−×α⇔=Σ

 
0,50đ 

                 kN10VC =⇒  0,50đ 

00,36010V
00,3qsinTVV0Y

A

BDCA

=×−++⇔
=×−α++⇔=Σ

 0,50đ 

           kN8VA =⇒  0,50đ 

Tổng cộng 3,00đ 

2   2,5 đ 

  

+ Vẽ hình giả thiết phương chiều phản lực.  
(không vẽ hình thể hiện phản  lực không chấm  tiếp). 

 

0,50đ 

+ Xác định phản lực tại A và B: 
kNHPHX A

o
A 202/140060cos0 −=×−=⇒=+⇔=Σ  

(ngược chiều giả thiết) 
0,50đ 

0844512)2/3(40

08441260sin0/

=×+××−××−⇔

=×+××−×−⇔=Σ

B

B
o

V

VqPAM
 0,50đ 

                 kNVB 96,61≈⇒  0,50đ 

0452/34096,61

0460sin0

=×−×−+⇔

=×−−+⇔=Σ

A

o
BA

V

qPVVY
 0,50đ 

           kNVA 32,7−=⇒     (ngược chiều giả thiết)    0,50đ 
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Câu Phần  Nội dung  Điểm 
Tổng cộng 3,00đ 

3 

 

- Xét hệ ABC 

C

P
A

B

2m2m

VCVA

HC

 
 

- Hệ lực cân bằng ( , , , ) 0C C AH V P V =
uuur uur ur uur

 
- Lập các phương trình cân bằng 
   0 0CX H= ⇔ =∑  

0 0A CY V P V= ⇔ − + =∑  
   0 .2 .4 0A CM P V= ⇔ − + =∑  
- Giải hệ phương trình: VA = 3 kN; HC= 0 kN;VC= 3 kN 
 
- Xét hệ CD 

C

D

q

2m
2m

VC=3

VD

HD

MD

 
 

- Hệ lực cân bằng ( , , , , ) 0C D D DV H M V q =
uur uuur uuur uur r

 
- Lập các phương trình cân bằng 
   0 0D CX V V= ⇔ − =∑  

0 .2 0DY H q= ⇔ − =∑  
   0 .2.1 0D DM q M= ⇔ + =∑  
- Giải hệ phương trình: VD = 3 kN; HD= 20 kN;MD= - 20 kN.m 
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Tổng cộng 4,00đ 
 


